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Πώς κάνετε συναλλαγές   με CFDs χρυσού 

            

            
                ΚΑΝΤΕ ΚΛΙΚ ΕΔΩ

                για έναν πλήρη κατάλογο των μετάλλων και των τυπικών περιθωρίων κέρδους

                για έναν πλήρη κατάλογο των μετάλλων και των τυπικών περιθωρίων κέρδους
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                Σε όλη τη διάρκεια της ιστορίας,  ο χρυσός  θεωρούνταν πάντα πολύτιμο  αγαθό, και για καλό λόγο. Εκτός του ότι ο χρυσός είναι ένα πολύτιμο μέταλλο με μεγάλη ζήτηση σε πολλές βιομηχανίες, αποτελεί ιδανική αντιστάθμιση των κινδύνων της χρηματοπιστωτικής αγοράς, ιδίως σε περιόδους μακροοικονομικής και γεωπολιτικής αβεβαιότητας. Υπάρχει γενικά ισχυρή ζήτηση στην παγκόσμια αγορά για τον χρυσό, γεγονός που τον καθιστά ένα από τα πιο ενεργά εμπορεύματα στον κόσμο.


                Αν θέλετε να κάνετε συναλλαγές χρυσού, υπάρχουν διάφορες επιλογές. Μπορείτε να επενδύσετε άμεσα σε φυσικό χρυσό αγοράζοντας ράβδους χρυσού από εμπόρους ράβδων ή μέσω διαπραγματεύσιμων αμοιβαίων κεφαλαίων χρυσού (ETF) που κατέχουν το εμπόρευμα. Εναλλακτικά, μπορείτε να εμπορεύεστε χρυσό μέσω ETFs που παρακολουθούν τις κινήσεις του εμπορεύματος ή να αγοράσετε CFDs (συμβόλαια επί της διαφοράς) χρυσού που παρακολουθούν την υποκείμενη τιμή του περιουσιακού στοιχείου. Το τελευταίο είναι ένας από τους πιο δημοφιλείς τρόπους συναλλαγής χρυσού και είναι αρκετά εύκολο να καταλάβετε γιατί όταν γνωρίζετε πώς λειτουργεί η συναλλαγή των CFDs χρυσού. 
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Πως λειτουργεί η συναλλαγή  Χρυσού;

    Πως λειτουργεί η συναλλαγή  Χρυσού;

    
    

        
        
            
                Ένα συμβόλαιο  χρυσού έναντι διαφοράς (CFD)  είναι ένα παράγωγο που σας επιτρέπει να συναλλάσετε το υποκείμενο περιουσιακό στοιχείο, δηλαδή την τιμή του χρυσού, χωρίς να αναλαμβάνετε την πραγματική κυριότητα του εμπορεύματος. Το καλό με τα CFD είναι ότι εξακολουθείτε να απολαμβάνετε τα όποια κέρδη σαν να σας ανήκε ο χρυσός. Επιπλέον, τα CFDs συναλλάσονται με περιθώριο κέρδους, δίνοντάς σας έτσι μεγαλύτερη έκθεση στην αγορά χρυσού για ένα μόνο κλάσμα του ποσού που θα χρειαζόσασταν για να αγοράσετε φυσικό χρυσό.

		
             
                Η συναλλαγή χρυσού λειτουργεί παρόμοια με τη συναλλαγή  forex . Ο κωδικός συναλλαγής του χρυσού στις πλατφόρμες συναλλαγών είναι XAU και η πιο δημοφιλής συναλλαγματική ισοτιμία χρυσού εκφράζεται σε δολάρια ΗΠΑ ανά ουγγιά και συμβολίζεται ως XAU/USD.

            

        

              
    
                Άλλες συναλλαγματικές ισοτιμίες CFD ποικίλλουν σε μεγάλο βαθμό ανάλογα με τον μεσίτη, αλλά περιλαμβάνουν ονομαστικές αξίες σε ευρώ (XAU/EUR), βρετανική λίρα (XAU/GBP), ιαπωνικό γεν (XAU/JPY) και ελβετικό φράγκο (XAU/CHF).

            

            
                Η συναλλαγή CFD χρυσού έχει να κάνει με την προσπάθεια κεφαλαιοποίησης των κινήσεων της τιμής του χρυσού. Συνεπώς, η επιτυχία στην αγορά χρυσού εξαρτάται σε μεγάλο βαθμό από την ικανότητά σας να προβλέπετε και να αναλύετε τις κινήσεις της αγοράς. Ένα από τα βασικά στοιχεία που θα σας βοηθήσουν με τις προβλέψεις της τιμής του χρυσού είναι η κατανόηση των παραγόντων που επηρεάζουν την τιμή του εμπορεύματος.
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Τι επηρεάζει την 
 τιμή του χρυσού;

            

    
                Υπάρχουν διάφοροι παράγοντες που επηρεάζουν την τιμή του χρυσού,
εδώ είναι μερικά από τια πιο συνηθισμένα.

                There are several factors that
 influence the price of gold, 
here are some common ones. 

            

        

        
        

    

            

       
    



    
        
        
                
1.  Προσφορά και ζήτηση  χρυσού

                1. Gold supply
 and demand

                
            

            
        
                        
                Όπως σε κάθε κατηγορία περιουσιακών στοιχείων, ο νόμος της προσφοράς και της ζήτησης επηρεάζει έντονα τις τιμές του χρυσού. Όταν η προσφορά είναι υψηλή και η ζήτηση χαμηλή, οι τιμές τείνουν να μειώνονται. Αντίθετα, όταν η προσφορά είναι χαμηλή και η ζήτηση υψηλή, οι τιμές τείνουν να αυξάνονται.

                
     
                  
              
        

        
                        
                Η ζήτηση για χρυσό γενικά υπερτερεί της προσφοράς και αυτό έχει βοηθήσει να διατηρηθεί η υψηλή αξία του χρυσού αρκετά σταθερή με την πάροδο του χρόνου. Αυτό καθιστά τον χρυσό μοναδικό σε σχέση με άλλα εμπορεύματα, όπου η προσφορά και η ζήτηση επηρεάζουν πιο σημαντικά την τιμή.
 
                
     
             
        

    

    

    


    
        
        
                
2. Κλίμα αγοράς

            

               
        
                        
                Το κλίμα της αγοράς γύρω από τον χρυσό είχε μεγαλύτερη επίδραση στην τιμή του χρυσού σε σύγκριση με την προσφορά και τη ζήτηση. Το συναίσθημα μεταξύ των επενδυτών και του κοινού αποτελεί σημαντικό παράγοντα που επηρεάζει την τιμή. Ο χρυσός είναι δημοφιλής μεταξύ των επενδυτών για την ικανότητά του να διατηρεί την αξία του και να ελαχιστοποιεί τη μεταβλητότητα,

                
     
                  
              
        

        
                        
                επομένως, εάν η αγορά είναι γενικά απαισιόδοξη και αβέβαιη, η τιμή του χρυσού είναι πιθανό να αυξηθεί. Με άλλα λόγια, μια πτωτική αγορά τείνει να δημιουργεί μια ανοδική στάση για τον χρυσό. 
 
                
     
             
        

    

          
        

    

    
        
         
                
3. Οικονομικές  και  γεωπολιτικές συνθήκες

                3. Economic and
 geopolitical conditions

                
            

                
                        Με ισχυρούς δεσμούς με το κλίμα της αγοράς, οι χρηματοπιστωτικές κρίσεις και η πολιτική αστάθεια δημιουργούν αβεβαιότητα που συμβάλλει στις μεταβολές της τιμής του χρυσού. Για παράδειγμα, οι τιμές του χρυσού σημείωσαν ιστορικό υψηλό το 2011, όταν η κρίση χρέους της Ευρωζώνης προκαλούσε χάος στην ήπειρο. Ομοίως, στα μέσα του 2019, οι τιμές του χρυσού αυξήθηκαν εν μέσω της κλιμάκωσης των εντάσεων στον εμπορικό πόλεμο ΗΠΑ-Κίνας. Και στις δύο περιπτώσεις, η επένδυση σε χρυσό παρείχε κάποια σταθερότητα και αυτό αύξησε την αξία του εμπορεύματος.

    
    
        
                        Οι τιμές του χρυσού τείνουν να αποδίδουν καλά σε περιόδους παγκόσμιας οικονομικής αναταραχής και πολιτικής αβεβαιότητας, καθώς οι επενδυτές αγοράζουν το "ασφαλές καταφύγιο" του χρυσού. Επιπλέον, οι οικονομικές συνθήκες επηρεάζουν τις τιμές του χρυσού. Σε περιόδους οικονομικής ύφεσης ή ύφεσης, πολλοί επενδυτές εγκαταλείπουν επενδύσεις με σχετικά υψηλότερο κίνδυνο, για παράδειγμα μετοχές, για ασφαλέστερα περιουσιακά στοιχεία όπως ο χρυσός και αυτό ανεβάζει την αξία του εμπορεύματος.

    
 
            

        
        


        
            
        
                    
4. Συναλλαγματικές  κινήσεις 

                    4. Currency movements

                    
                

                
                
                    
                        
                            Ο χρυσός συναλλάσεται σε μεγάλο βαθμό σε δολάρια ΗΠΑ και έτσι το δολάριο επηρεάζει έντονα την τιμή του χρυσού. Αν και δεν είναι πάντα έτσι,


                            
                                      
                    

                    
                       
                            ο χρυσός έχει μια κάπως αντίστροφη σχέση με το δολάριο ΗΠΑ- όταν το ένα αυξάνεται, το άλλο μειώνεται.


                        
                        
                    
            
                

            
 
            

        
        


        
            
        
                    
5. Πληθωρισμός  και  αποπληθωρισμός
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 and deflation

                    
                

                
                
                    
                        
                            Όταν τα νομίσματα γίνονται ασταθή σε περιόδους υψηλού πληθωρισμού ή αποπληθωρισμού, πολλοί επενδυτές στρέφονται στον χρυσό για να εξασφαλίσουν τις αποδόσεις τους και αυτό αυξάνει την τιμή του εμπορεύματος.


                            
                                      
                    

                    
                       
                            Όταν υπάρχει ελάχιστος ή καθόλου πληθωρισμός, οι τιμές του χρυσού είναι πιθανό να μειωθούν. 


                        
                        
                    
            
                

            
 
            

        
        



        
            
        
                    
6. Επιτόκια

                

             
                            Αν και δεν υπάρχει άμεση συσχέτιση μεταξύ των επιτοκίων και των τιμών του χρυσού και δεν είναι ασυνήθιστο να κινούνται και οι δύο προς την ίδια κατεύθυνση, τα υψηλότερα επιτόκια τείνουν να μειώνουν τις τιμές του χρυσού. Αυτό οφείλεται στο γεγονός ότι τα υψηλότερα επιτόκια προσφέρουν υψηλότερες αποδόσεις στους επενδυτές που τοποθετούν χρήματα σε αποταμιεύσεις, καθιστώντας ουσιαστικά τον χρυσό λιγότερο ελκυστικό για τους επενδυτές και αφαιρώντας χρήματα από την αγορά χρυσού. Τα επιτόκια είναι επίσης μια σαφής ένδειξη του πόσο σοβαρό θεωρούν οι κεντρικές τράπεζες ότι είναι ο πληθωρισμός και αυτό έχει μερικές φορές επίδραση στις τιμές του χρυσού.
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Γιατί να συναλλάσετε CFDs χρυσού;

                      Γιατί να συναλλάσετε
 Gold CFDs?

                      
                  

                 
                              Τα CFDs χρυσού έχουν κερδίσει δημοτικότητα στις χρηματοπιστωτικές αγορές επειδή παρέχουν στους επενδυτές πολλά οφέλη. Μερικά από τα μεγαλύτερα από αυτά περιλαμβάνουν:

          

                 
          
              

          
          


          
            
            	
          Προσβασιμότητα

          Ενώ η αγορά φυσικού χρυσού μπορεί να περιλαμβάνει κάποιες χρονοβόρες διαδικασίες, η δημιουργία ενός λογαριασμού συναλλαγών CFD είναι σχετικά απλή και γρήγορη. Η αγορά χρυσού είναι επίσης αρκετά ακριβή - η τιμή ενός ράβδου χρυσού ξεπερνά κατά μέσο όρο τα 50.000 δολάρια. Εάν δεν έχετε πολλά χρήματα στη διάθεσή σας, η συναλλαγή CFDs χρυσού είναι ένας οικονομικά αποδοτικός τρόπος πρόσβασης και συμμετοχής στην αγορά χρυσού.

          



          	
          Μόχλευση

          Εκτιμάται ότι ο ημερήσιος όγκος συναλλαγών σε χρυσό ανέρχεται σε περίπου 70 δισεκατομμύρια δολάρια και υπερβαίνει εκείνον των περισσότερων νομισματικών ζευγών, εκτός από τα EUR/USD, GBP/USD και USD/JPY. Ο υψηλός όγκος συναλλαγών προσδίδει στα CFDs χρυσού υψηλή ρευστότητα. Αυτή η υψηλή ρευστότητα σημαίνει ότι τα CFDs χρυσού είναι λιγότερο ακριβά για συναλλαγές σε σύγκριση με άλλα χρηματοπιστωτικά μέσα και οι προμήθειες που χρεώνονται είναι συνήθως πολύ μικρές. Επιπλέον, η υψηλή ρευστότητα σημαίνει ότι η πώληση συμβολαίων CFD είναι εύκολη, γεγονός που μας φέρνει στο επόμενο πλεονέκτημα.

          



          	
          Δυνατότητα long ή short

          Κατά τη συναλλαγή CFDs χρυσού δεν χρειάζεται να ανησυχείτε για το χρονοδιάγραμμα των συναλλαγών σας όταν η αγορά αυξάνεται. Η υψηλή ρευστότητα των CFDs χρυσού σημαίνει ότι μπορείτε να επωφεληθείτε από τις κινήσεις των τιμών τόσο σε ανοδικές όσο και σε πτωτικές αγορές. Εάν πιστεύετε ότι η τιμή του χρυσού θα αυξηθεί έναντι ενός νομίσματος, κάνετε long (αγορά) και εάν πιστεύετε ότι η τιμή του χρυσού θα εξασθενήσει έναντι ενός νομίσματος, κάνετε short (πώληση). 

          



          	
          Σταθερότητα

          Δεδομένου ότι τα CFDs επιτρέπουν στους traders να επωφεληθούν ακόμη και όταν οι αγορές πέφτουν, τα CFDs χρυσού είναι ένα πλεονεκτικό μέσο. Μπορούν να προσφέρουν στους επενδυτές κάποια σταθερότητα και μια ευκαιρία να επιτύχουν ακόμη και σε ασταθείς αγορές.

          



          	
          Μόχλευση:

          Τα CFD είναι χρηματοοικονομικά προϊόντα με μόχλευση. Δεν χρειάζεται να καταθέσετε το πλήρες ποσό που απαιτείται για να ανοίξετε μια θέση. Τα CFDs χρυσού τείνουν να διατίθενται με υψηλά επίπεδα μόχλευσης, τα οποία μεταφράζονται σε χαμηλές απαιτήσεις περιθωρίου. Για παράδειγμα, εάν έχετε μόχλευση 50:1 για μια θέση 50.000 δολαρίων, θα χρειαστεί να καταθέσετε μόνο 1.000 δολάρια στο λογαριασμό σας για να ανοίξετε το πλήρες συμβόλαιο των 50.000 δολαρίων. Ομοίως, θα χρειαστεί να καταθέσετε μόνο 500 δολάρια με μόχλευση 100:1.

          



          	
          Μεταβλητότητα

          Η αγορά χρυσού είναι εξαιρετικά ευμετάβλητη και η τιμή της τείνει να αυξομειώνεται περισσότερο από τα παραδοσιακά ζεύγη νομισμάτων, όπως το EUR/USD, όπου οι τιμές μεταβάλλονται κατά 50-100 pips σχεδόν καθημερινά. Αυτή η αστάθεια δίνει στους εμπόρους περισσότερες ευκαιρίες να επιτύχουν στην αγορά χρυσού.

          



          	
          Δεν υπάρχει ημερομηνία λήξης της σύμβασης

          Τα CFDs χρυσού δεν έχουν ημερομηνία λήξης και ο επενδυτής επιλέγει πότε θα κλείσει τη θέση του. Αυτό είναι επωφελές, καθώς μπορείτε να διατηρήσετε μια ανοικτή θέση μέχρι να επιτύχετε τα επιθυμητά περιθώρια κέρδους. 

          



          	
          Ποια είναι τα μειονεκτήματα της συναλλαγής CFDs χρυσού;

          Ενώ η συναλλαγή CFDs χρυσού προσφέρει στους επενδυτές αρκετά οφέλη, υπάρχουν κάποιοι κίνδυνοι που συνδέονται με αυτό.

          



          	
          Ο κίνδυνος που συνδέεται με τη χρήση περιθωρίου

          Τα CFDs χρυσού αποτελούν αντικείμενο διαπραγμάτευσης σε περιθώριο με χρήση μόχλευσης, πράγμα που σημαίνει ότι τα κέρδη του trader μεγεθύνονται. Ωστόσο, η ίδια μόχλευση που αυξάνει το ποσό της απόδοσης μπορεί επίσης να μεγεθύνει τις απώλειες, γι' αυτό και πρέπει να χρησιμοποιείται με προσοχή.

          



          	
          Οι απαιτήσεις μιας ευμετάβλητης αγοράς

          Όσο κι αν η επένδυση σε χρυσό θεωρείται ασφαλές καταφύγιο όταν οι χρηματιστηριακές αγορές είναι απρόβλεπτες, η υψηλή μεταβλητότητα της αγοράς μπορεί να μην λειτουργεί πάντα καλά. Μια μικρή κίνηση στην αγορά μπορεί να έχει μεγάλο αντίκτυπο στην τιμή του χρυσού και αυτό μπορεί να οδηγήσει σε μεγάλες απώλειες. 

          Επίσης, όταν οι αγορές είναι πολύ ευμετάβλητες, οι πιθανότητες ξαφνικής πτώσης είναι υψηλές και αυτό σημαίνει ότι πρέπει να παρακολουθείτε στενά και να διατηρείτε το επίπεδο του περιθωρίου σας. Και όχι μόνο αυτό, αλλά μπορεί επίσης να χρειαστεί να ικανοποιήσετε τις κλήσεις περιθωρίου  σε σύντομο χρονικό διάστημα, η αποτυχία των οποίων μπορεί να οδηγήσει στο κλείσιμο της θέσης σας χωρίς προειδοποίηση και με ζημία.

          



          	
          Το κόστος διακράτησης μιας θέσης για μεγάλο χρονικό διάστημα

          Παρόλο που η αγορά CFD περιλαμβάνει συνήθως την προσπάθεια να επωφεληθούν από τις βραχυπρόθεσμες κινήσεις των τιμών, ορισμένοι έμποροι μπορεί να επιλέξουν να διατηρήσουν τις θέσεις τους για μεγαλύτερα χρονικά διαστήματα. Όταν συμβαίνει αυτό, οι μεσίτες ενδέχεται να εφαρμόζουν ποσοστά ανανέωσης για τη διατήρηση των θέσεων ανοιχτών και σε ορισμένες περιπτώσεις, αυτό μπορεί να γίνει πολύ δαπανηρό. Είναι σημαντικό να κατανοήσετε το πραγματικό κόστος της διατήρησης μιας θέσης προτού προχωρήσετε σε αυτήν, διότι μερικές φορές τα αποτελέσματα δεν δικαιολογούν το κόστος.
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 Πως να ξεκινήσετε  τις συναλλαγές CFDs Χρυσού;

                    

            
                   Η συναλλαγή CFDs χρυσού είναι παρόμοια με τη συναλλαγή άλλων χρηματοπιστωτικών μέσων - πρέπει να γνωρίζετε πώς να πλοηγείστε στην αγορά. Η αγορά CFD είναι πολύπλοκη και θα χρειαστεί κάποιος χρόνος για να κατανοήσετε καλά όλες τις δυναμικές της αγοράς, αλλά μπορείτε να ξεκινήσετε με λίγα βήματα.

                   

            

            


            
   
                
                                  
                                
                                Βήμα 1  | Μάθετε την αγορά 
				
                                
    
                
                                Τα CFDs χρυσού περιλαμβάνουν την ενασχόληση τόσο με την αγορά εμπορευμάτων όσο και με τη συναλλαγή CFD. Θα πρέπει να έχετε μια σωστή κατανόηση και των δύο. Η εκμάθηση της αγοράς CFD χρυσού είναι ένα κρίσιμο βήμα που θα σας βοηθήσει να εξοικειωθείτε όχι μόνο με τους διάφορους παράγοντες που κινούν την αγορά, αλλά και με όλα τα βασικά στοιχεία που απαιτούνται για την πλοήγηση στην αγορά, όπως ο τρόπος με τον οποίο αναλύετε την αγορά και τα  κοινά λάθη CFD   που μειώνουν τις πιθανότητες επιτυχίας σας.
				
                                
 			
                              
                    

                    

                
                                  
                                
                                Βήμα 2  | Έχετε σχέδιο
				
                                
    
                
                                Όπως λέει η γνωστή έκφραση, "αν δεν σχεδιάζεις, σχεδιάζεις να αποτύχεις". Όπως και σε κάθε άλλη χρηματοπιστωτική αγορά, ένα ισχυρό σχέδιο είναι ζωτικής σημασίας κατά τη συναλλαγή CFDs χρυσού. Το σχέδιο πρέπει να περιλαμβάνει ορισμένα βασικά στοιχεία, όπως τους στόχους σας για τις συναλλαγές, τη διάθεση ανάληψης κινδύνου, την προτιμώμενη μέθοδο ανάλυσης, τη στρατηγική συναλλαγών και τα εργαλεία διαχείρισης χρημάτων και κινδύνων. Είναι ιδιαίτερα σημαντικό να περιγράφετε λεπτομερώς τη μέθοδο ανάλυσης, τη στρατηγική και τυχόν κανόνες διαχείρισης χρημάτων και κινδύνων.
				
                                
 		
                              
                    

                    

                
                                  
                                
                                Βήμα 3  |  Μέθοδος ανάλυσης
				
                                
    
                
                                Οι δύο πιο συνηθισμένες μέθοδοι ανάλυσης των τιμών του χρυσού είναι η τεχνική και η θεμελιώδης ανάλυση. Η θεμελιώδης ανάλυση βασίζεται στη μελέτη των μακροοικονομικών δεδομένων και του κλίματος της αγοράς για να προσπαθήσει να προβλέψει τις κινήσεις των τιμών. Οι επενδυτές προσπαθούν να αναλύσουν τη δυναμική παγκόσμια οικονομία, όπως ο πληθωρισμός, η πολιτική αβεβαιότητα και τα αρνητικά πραγματικά επιτόκια. Στη συνέχεια χρησιμοποιούν τις πληροφορίες για να λάβουν τεκμηριωμένες αποφάσεις σχετικά με το πού θα τοποθετηθούν στην αγορά. 

                                

                
                                Η τεχνική ανάλυση περιλαμβάνει τη μελέτη των κινήσεων και των μοτίβων των τιμών του παρελθόντος για την πρόβλεψη πιθανών μελλοντικών κινήσεων και τάσεων. Αυτό γίνεται χρησιμοποιώντας τη δράση των τιμών, τα μοτίβα των διαγραμμάτων και τους τεχνικούς δείκτες συναλλαγών. Όποια μέθοδο ανάλυσης και αν επιλέξετε, θα σας βοηθήσει να δημιουργήσετε μια υγιή στρατηγική που θα περιλαμβάνει τα επίπεδα εισόδου και εξόδου σας. Είναι επίσης δυνατό να χρησιμοποιήσετε έναν συνδυασμό τόσο της τεχνικής όσο και της θεμελιώδους ανάλυσης κατά την ανάλυση της αγοράς.

                                
				
                              
                    

                    

                
                                  
                                
                                Βήμα 4  | Διαχείριση κινδύνων και χρηματικών κινδύνων
				
                                
    
                        
                                Μόλις γνωρίζετε τα επίπεδα εισόδου και εξόδου, θα πρέπει επίσης να έχετε κάποιους κανόνες διαχείρισης κινδύνου και χρημάτων. Οι κανόνες θα πρέπει να περιλαμβάνουν το πόσο από το κεφάλαιό σας θα διακινδυνεύσετε με κάθε συναλλαγή, τη μέγιστη απώλεια που είστε διατεθειμένοι να υποστείτε ανά συναλλαγή και την αναλογία κινδύνου/απόδοσης, ώστε να έχετε ένα ισορροπημένο επενδυτικό χαρτοφυλάκιο. 

                                

                
                                Θα πρέπει επίσης να σχεδιάσετε πώς θα ελαχιστοποιήσετε τον κίνδυνο που ενέχουν τα CFDs χρυσού μόλις ανοίξετε μια συναλλαγή. Αυτό μπορεί να περιλαμβάνει ένα περίγραμμα του τρόπου με τον οποίο θα χρησιμοποιήσετε εντολές stop-loss και limit για να ελαχιστοποιήσετε τις μεγάλες απώλειες και τον κίνδυνο που προκύπτει όταν η αγορά κινείται ξαφνικά εναντίον σας, ειδικά σε περιόδους υψηλής μεταβλητότητας. 

                                
	
                                
                                Η ποιότητα του σχεδίου σας θα εξαρτηθεί σε μεγάλο βαθμό από τις γνώσεις που έχετε για την αγορά. Για παράδειγμα, αν δεν γνωρίζετε πώς η ολίσθηση επηρεάζει τα trailing stops, το σχέδιό σας μπορεί να μην περιλαμβάνει τη χρήση εγγυημένων stops για την ελαχιστοποίηση του κινδύνου σας. Επιπλέον, η διαμόρφωση και η τήρηση ενός σχεδίου είναι πιο σημαντική από το να έχετε ένα σχέδιο που δεν ακολουθείτε. Η τήρηση του σχεδίου σας θα ενσταλάξει την πειθαρχία, ένα σημαντικό στοιχείο για κάθε έμπορο που θέλει να γίνει σταθερά κερδοφόρος μακροπρόθεσμα.

                                

                                     
                    

                    

                    
                
                        
                        
                                Βήμα 5  | Επιλέξτε έναν καλό CFD broker
				
                                

                
                                Δεν δημιουργήθηκαν όλοι οι brokers το ίδιο. Ορισμένοι brokers θα σας βοηθήσουν να επιτύχετε τους στόχους των συναλλαγών σας, ενώ άλλοι θα μειώσουν σημαντικά τις πιθανότητές σας να πετύχετε στην αγορά. Πριν ξεκινήσετε το ταξίδι σας στις συναλλαγές CFD χρυσού θα πρέπει να επιλέξετε έναν αξιόπιστο χρηματιστή που προσφέρει ποιοτικές υπηρεσίες και υποστήριξη. Μερικά από τα κορυφαία πράγματα που πρέπει να προσέξετε κατά την επιλογή ενός broker περιλαμβάνουν:

                                

                
                                


                	
                Κανονισμοί. Ένας αδειοδοτημένος broker σημαίνει ότι τα χρήματά σας είναι ασφαλή, δεδομένου ότι οι ρυθμιστικοί φορείς ορίζουν ότι τα κεφάλαια των συναλλασσομένων πρέπει να διατηρούνται σε διαχωρισμένους λογαριασμούς. Η ρύθμιση υπερβαίνει επίσης τα χρήματα στο λογαριασμό σας και σημαίνει ότι ο μεσίτης σας υποχρεούται να διατηρεί τις προσωπικές και οικονομικές σας πληροφορίες ασφαλείς. 

                



                	
                Κόστος συναλλαγών. Θα πρέπει να επιλέξετε έναν broker που μπορεί να σας προσφέρει ανταγωνιστικές προμήθειες και εξαιρετικά χαμηλά spreads χωρίς να θυσιάζει την ποιότητα των υπηρεσιών. 

                



                	
                Επιλογές πλατφόρμας συναλλαγών. Οι κινήσεις των τιμών στην αγορά CFD χρυσού μπορεί να είναι γρήγορες, ειδικά σε περιόδους με έντονη αστάθεια, και μια καλή πλατφόρμα μπορεί να είναι η διαφορά μεταξύ της καλής εκτέλεσης των συναλλαγών σας ή των απωλειών σας. Ένας καλός broker θα σας προσφέρει μια επιλογή από ισχυρές πλατφόρμες με καλά εργαλεία και τεχνολογία που θα σας βοηθήσουν να βελτιώσετε τις συναλλαγές σας. 

                



                	
                Απαιτήσεις περιθωρίου και μόχλευσης. Διαφορετικοί χρηματιστές έχουν διαφορετικές απαιτήσεις ελάχιστου περιθωρίου. Θα πρέπει να επιλέξετε έναν broker που έχει απαίτηση κατάθεσης που ευθυγραμμίζεται με το πόσα είστε διατεθειμένοι να δαπανήσετε στην αγορά και προσφέρει ένα ελάχιστο επίπεδο μόχλευσης που ταιριάζει καλύτερα στις ικανότητες και τους στόχους των συναλλαγών σας.

                



                	
                Εξυπηρέτηση πελατών. Ορισμένοι επενδυτές είναι διαθέσιμοι μόνο όταν θέλουν, όχι όταν τους χρειάζεστε. Η συναλλαγή συνοδεύεται από προβλήματα, είτε πρόκειται για τεχνικό ζήτημα που επηρεάζει την εκτέλεση της εντολής σας είτε αντιμετωπίζετε δυσκολίες κατά την κατάθεση ή την ανάληψη χρημάτων. Η καλή γενική και τεχνική υποστήριξη πελατών μπορεί να σας βοηθήσει να επιλύσετε ένα πρόβλημα γρήγορα και αποτελεσματικά όταν προκύψει.

                


                


                	
                Κανονισμοί. Ένας αδειοδοτημένος broker σημαίνει ότι τα χρήματά σας είναι ασφαλή, δεδομένου ότι οι ρυθμιστικοί φορείς ορίζουν ότι τα κεφάλαια των συναλλασσομένων πρέπει να διατηρούνται σε διαχωρισμένους λογαριασμούς. Η ρύθμιση υπερβαίνει επίσης τα χρήματα στο λογαριασμό σας και σημαίνει ότι ο μεσίτης σας υποχρεούται να διατηρεί τις προσωπικές και οικονομικές σας πληροφορίες ασφαλείς. 

                



                	
                Κόστος συναλλαγών. Θα πρέπει να επιλέξετε έναν broker που μπορεί να σας προσφέρει ανταγωνιστικές προμήθειες και εξαιρετικά χαμηλά spreads χωρίς να θυσιάζει την ποιότητα των υπηρεσιών. 

                



                	
                Επιλογές πλατφόρμας συναλλαγών. Οι κινήσεις των τιμών στην αγορά CFD χρυσού μπορεί να είναι γρήγορες, ειδικά σε περιόδους με έντονη αστάθεια, και μια καλή πλατφόρμα μπορεί να είναι η διαφορά μεταξύ της καλής εκτέλεσης των συναλλαγών σας ή των απωλειών σας. Ένας καλός broker θα σας προσφέρει μια επιλογή από ισχυρές πλατφόρμες με καλά εργαλεία και τεχνολογία που θα σας βοηθήσουν να βελτιώσετε τις συναλλαγές σας. 

                



                	
                Απαιτήσεις περιθωρίου και μόχλευσης. Διαφορετικοί χρηματιστές έχουν διαφορετικές απαιτήσεις ελάχιστου περιθωρίου. Θα πρέπει να επιλέξετε έναν broker που έχει απαίτηση κατάθεσης που ευθυγραμμίζεται με το πόσα είστε διατεθειμένοι να δαπανήσετε στην αγορά και προσφέρει ένα ελάχιστο επίπεδο μόχλευσης που ταιριάζει καλύτερα στις ικανότητες και τους στόχους των συναλλαγών σας.

                



                	
                Εξυπηρέτηση πελατών. Ορισμένοι επενδυτές είναι διαθέσιμοι μόνο όταν θέλουν, όχι όταν τους χρειάζεστε. Η συναλλαγή συνοδεύεται από προβλήματα, είτε πρόκειται για τεχνικό ζήτημα που επηρεάζει την εκτέλεση της εντολής σας είτε αντιμετωπίζετε δυσκολίες κατά την κατάθεση ή την ανάληψη χρημάτων. Η καλή γενική και τεχνική υποστήριξη πελατών μπορεί να σας βοηθήσει να επιλύσετε ένα πρόβλημα γρήγορα και αποτελεσματικά όταν προκύψει.

                


                
                

                        
                                Μόλις επιλέξεις τον broker, είσαι  έτοιμος να ανοίξεις έναν λογαριασμό .
				
                                
 				
                        
                

                

                
                    
                    
                            
Open account and trade 

                            Open account and trade 

                            
                        

                    
                                Ο broker σας θα σας καθοδηγήσει στα βήματα που χρειάζεστε για να ανοίξετε έναν λογαριασμό συναλλαγών. Αυτός είναι ένας από τους λόγους για τους οποίους ένας μεσίτης με καλή υποστήριξη πελατών είναι απαραίτητος από την αρχή σε περίπτωση που αντιμετωπίσετε οποιοδήποτε πρόβλημα. Μετά το άνοιγμα του λογαριασμού και την κατάθεση του περιθωρίου σας, μπορείτε να ξεκινήσετε τις συναλλαγές επιλέγοντας το επιθυμητό μέγεθος θέσης, επιλέγοντας την επιθυμητή μόχλευση, ανοίγοντας μια θέση αγοράς ή πώλησης σύμφωνα με την ανάλυση της αγοράς σας και θέτοντας ορισμένες εντολές για την ελαχιστοποίηση των απωλειών. 
				
                                

                                
                                

                                
                   
                

                

                
                    
                        
                            Start Trading Gold with an Australian Regulated Broker

                            Start Trading Gold with an Australian Regulated Broker

                            Ανοιξτε Λογαριασμο
                        

                    

                


                
                    
                  
                              
Παράδειγμα Συναλλαγών

                              Παράδειγμα Συναλλαγών

                              
                          

                         
                  
                  
                  Ας υποθέσουμε ότι η τρέχουσα τιμή πώλησης/αγοράς του χρυσού είναι $1.050,00/$1.050,50. Σύμφωνα με την ανάλυσή σας, πιστεύετε ότι η τιμή του χρυσού θα αυξηθεί περαιτέρω τις επόμενες ημέρες και έτσι αποφασίζετε να αγοράσετε ένα μίνι συμβόλαιο για 10 ουγγιές χρυσού που αντιπροσωπεύει χρυσό αξίας 10.505 δολαρίων. Ο broker απαιτεί περιθώριο 2% και έτσι πρέπει να καταθέσετε 210,10 δολάρια στο λογαριασμό σας (10.505 δολάρια x 0,02). 
				
                  

                  
                  Ας υποθέσουμε ότι η τιμή του χρυσού αυξάνεται στη συνέχεια στα 1.083,50$/$1.084,00$. Για να κλείσετε το συμβόλαιο πουλάτε στα 1.083,50 δολάρια. Η αξία του συμβολαίου σας έχει αυξηθεί από 10.505 σε 10.835 δολάρια, γεγονός που σας δίνει κέρδος 330 δολαρίων (το μίνι συμβόλαιο αντιπροσωπεύει 10 δολάρια για κάθε κίνηση της τιμής του χρυσού κατά 1 δολάριο). Αν η αγορά είχε πράγματι κινηθεί εναντίον σας και η τιμή του χρυσού έπεφτε στα $1.022,50/$1.023,00 θα είχατε χάσει $280, δηλαδή περισσότερα από την αρχική σας κατάθεση. Γι' αυτό είναι σημαντικό να ορίσετε εντολές stop-loss για να ελαχιστοποιήσετε τον κίνδυνο.
				
                  

                  
                  Αυτό το παράδειγμα δεν λαμβάνει υπόψη το κόστος των συναλλαγών σας. Όταν ενσωματώσετε όλα τα κόστη που συνδέονται με τις συναλλαγές, το κέρδος και η ζημία σας θα είναι χαμηλότερα από τα 330 και 280 δολάρια αντίστοιχα. 
				
                  

                  
                  Σημείωση: Ενώ η συναλλαγή με πραγματικό λογαριασμό σημαίνει ότι έχετε τη δυνατότητα να αποκομίσετε πραγματικά κέρδη, τα CFD ενέχουν υψηλό κίνδυνο. Συνιστάται να εξασκηθείτε εκτενώς σε έναν λογαριασμό DEMO  και να αναπτύξετε τις δεξιότητές σας στις συναλλαγές πριν μεταβείτε σε έναν πραγματικό λογαριασμό και ρισκάρετε πραγματικά χρήματα.
				
                  

                  
                  

                  
                      

                  
                  


                  
                    
                    
                    
                     
                            
Ποιες είναι μερικές δημοφιλείς στρατηγικές συναλλαγών Gold
CFD;

                            What are Some Popular
 Gold CFD Trading
 Strategies?
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                            Ένα από τα κύρια πράγματα που θα επηρεάσουν τον τρόπο με τον οποίο συναλλάσσεστε με CFDs χρυσού είναι η στρατηγική συναλλαγής που αποφασίζετε να χρησιμοποιήσετε με βάση τις προτιμήσεις σας, το στυλ συναλλαγών και τη διάθεση ανάληψης κινδύνου. Για παράδειγμα, η στρατηγική που θα χρησιμοποιήσετε αν μπορείτε να αφιερώσετε μόνο λίγες ώρες για συναλλαγές την ημέρα, θα είναι διαφορετική από αυτή που θα χρησιμοποιήσετε αν προτιμάτε να κρατάτε μια θέση κατά τη διάρκεια της νύχτας ή ακόμα περισσότερο. Ακολουθούν ορισμένες δημοφιλείς στρατηγικές που μπορείτε να χρησιμοποιήσετε κατά τη συναλλαγή CFDs χρυσού. 
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                Ημερήσιες συναλλαγές. Περιλαμβάνουν την ανταπόκριση σε βραχυπρόθεσμες ευκαιρίες της αγοράς που προκαλούνται από πράγματα όπως οι αναδυόμενες τάσεις και οι ειδήσεις. Με το day trading, όλες οι θέσεις ανοίγουν και κλείνουν εντός μιας ημέρας συναλλαγής. 

                



                	
                Swing trading. Περιλαμβάνει την εκμετάλλευση της δυναμικής της αγοράς με το άνοιγμα μιας θέσης όταν διαμορφώνεται μια τάση και τη διατήρηση της θέσης μέχρι να υπάρξει ένδειξη ότι η τάση αντιστρέφεται.

                



                	
                Scalping. Περιλαμβάνει την τοποθέτηση πολλών ενδοημερήσιων συναλλαγών σε μικρές κινήσεις των τιμών. Κατά τη χρήση αυτής της στρατηγικής, ο στόχος είναι η πραγματοποίηση συχνών μικρότερων κερδών αντί της αναμονής για σαφέστερες τάσεις και μεγαλύτερα κέρδη. 

                


                
                Ο συνδυασμός μιας βασικής στρατηγικής με την κατανόηση των παραγόντων που επηρεάζουν τις κινήσεις της τιμής του χρυσού σας βάζει στο σωστό δρόμο για να πετύχετε στην αγορά CFD χρυσού. Αυτός ο σύντομος οδηγός αναλύει  τις στρατηγικές που μπορείτε να χρησιμοποιήσετε για να πετύχετε στις βραχυπρόθεσμες συναλλαγές CFD
				
                

                
                
                            
Συναλλαγές CFDs  Χρυσού 

                            Συναλλαγές CFDs  Χρυσού 

                            
                        

                
                Η αγορά συναλλαγών CFD χρυσού προσφέρει την ευκαιρία επιτυχίας σε σύντομο χρονικό διάστημα, καθιστώντας τα CFD χρυσού μια ελκυστική επένδυση σε σχέση με άλλα χρηματοπιστωτικά μέσα. Παρ' όλα αυτά, μια λανθασμένη προσέγγιση στη συναλλα΄γη των CFDs μπορεί να σας οδηγήσει γρήγορα στην απώλεια των κεφαλαίων σας. Δεν υπάρχει μυστική φόρμουλα για να πετύχετε και η επιτυχία στην αγορά εξαρτάται σε μεγάλο βαθμό από το χρόνο που επενδύετε στη μελέτη και την ανάλυση της αγοράς, εκτός από την υπομονή, την πρακτική, την πολλή πειθαρχία και την ικανότητα να μαθαίνετε από τα λάθη. 
				
                

                

                
















 
        



    
    

    
    
        
            
				Ξεκινήστε τη διαπραγμάτευση 
 σε λίγα λεπτά
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 Πρόσβαση σε 10.000+ χρηματοοικονομικά μέσα
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 Συναλλαγές ανοίγματος και κλεισίματος
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 Ειδήσεις & Οικονομικό Ημερολόγιο
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 Επισκόπηση αγορών
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 Εργαλεία συναλλαγών
				
						
            

            
                
                    
                    
					

					
					
					
					
					
					
					
					
					
					
					
					
					
					
					
					
					
					
					
					
					
                    
                    
                    
                    
					
					

					

					

					
					
                        Δίνοντας το email σας, συμφωνείτε με την Πολιτική Απορρήτου της FP Markets και λαμβάνετε μελλοντικό υλικό μάρκετινγκ από την FP Markets. Μπορείτε να διαγραφείτε ανά πάσα στιγμή.
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                ΑΠΟΠΟΙΗΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ: Το παρόν υλικό στον παρόντα δικτυακό τόπο προορίζεται μόνο για ενδεικτικούς σκοπούς και γενική ενημέρωση. Δεν αποτελεί χρηματοοικονομική 
                συμβουλή ούτε λαμβάνει υπόψη τους επενδυτικούς σας στόχους, την οικονομική σας κατάσταση ή τις ιδιαίτερες ανάγκες σας. Οι προμήθειες, οι τόκοι, οι αμοιβές 
                πλατφόρμας, τα μερίσματα, το περιθώριο διακύμανσης και άλλα τέλη και επιβαρύνσεις ενδέχεται να ισχύουν για τα χρηματοπιστωτικά προϊόντα ή τις υπηρεσίες που 
                διατίθενται από την FP Markets. Οι πληροφορίες σε αυτόν τον ιστότοπο έχουν συνταχθεί χωρίς να λαμβάνονται υπόψη οι προσωπικοί σας στόχοι, η οικονομική σας 
                κατάσταση ή οι ανάγκες σας. Θα πρέπει να εξετάσετε τις πληροφορίες υπό το πρίσμα των στόχων, της οικονομικής σας κατάστασης και των αναγκών σας πριν λάβετε 
                οποιαδήποτε απόφαση σχετικά με την απόκτηση ή τη διάθεση οποιουδήποτε χρηματοοικονομικού προϊόντος. Τα συμβόλαια επί διαφορών (CFDs) είναι παράγωγα και μπορεί 
                να είναι επικίνδυνα. Κατά τη συναλλαγή CFDs δεν κατέχετε ή δεν έχετε κανένα δικαίωμα στα υποκείμενα περιουσιακά στοιχεία των CFDs.
            

            

            
                
            Η FP Markets συνιστά να ζητάτε ανεξάρτητη συμβουλή από κατάλληλα καταρτισμένο πρόσωπο πριν αποφασίσετε να επενδύσετε ή να διαθέσετε ένα παράγωγο. Μια δήλωση γνωστοποίησης 
            προϊόντος για κάθε ένα από τα χρηματοοικονομικά προϊόντα, καθώς και η TMD (Target Market Determination),
            είναι διαθέσιμα από την FP Markets και μπορούν να ληφθούν είτε από αυτόν τον ιστότοπο είτε κατόπιν αιτήματος από τα γραφεία μας και θα πρέπει να λαμβάνονται υπόψη πριν από 
            τη σύναψη συναλλαγών μαζί μας. Η FP Markets είναι ένας όμιλος εταιρειών που περιλαμβάνει την First Prudential Markets Pty Ltd (ABN 16 112 600 281, AFS Licence No. 286354), 
            μια εταιρεία που έχει λάβει άδεια λειτουργίας και εποπτεύεται από την Australian Securities and Investments Commission (ASIC), Εγγεγραμμένη Διεύθυνση: Επίπεδο 5, 10 Bridge 
            Street, Sydney, NSW, 2000, Αυστραλία και First Prudential Markets Ltd (αριθμός μητρώου HE 372179), εταιρεία που έχει λάβει άδεια λειτουργίας και εποπτεύεται από την Επιτροπή 
            Κεφαλαιαγοράς Κύπρου (αριθμός άδειας λειτουργίας 371/18, εγγεγραμμένη διεύθυνση: CySEC): Γρίβα Διγενή, 109, Aigeo Court, 2ος όροφος, 3101, Λεμεσός, Κύπρος. Η FP Markets δεν 
            δέχεται αιτήσεις από κατοίκους των ΗΠΑ, της Ιαπωνίας ή της Νέας Ζηλανδίας ή από κατοίκους οποιασδήποτε άλλης χώρας ή δικαιοδοσίας, όπου η διανομή ή η χρήση αυτή θα ήταν αντίθετη 
            με τους τοπικούς νόμους ή κανονισμούς.
            

             * Νικητής του "Best Global Forex Value Broker" στα Global Forex Awards 2019 & 2020 

             ** Data acquired from our server shows our EURUSD spread to be 0.0 pips on average 63.56% of the time from 01-12-2022 to 31-12-2022 (available for our RAW Spread trading accounts only). 

             ^^ Μόνο για MT4/5. Ισχύουν όροι και προϋποθέσεις 

             * Ο μέσος χρόνος εκτέλεσης της εντολής μεταξύ της λήψης της συναλλαγής, της επεξεργασίας και της επιβεβαίωσης της εκτέλεσής της από εμάς είναι 29 χιλιοστά του δευτερολέπτου. Όπως παρατηρήθηκε 
            από τον πάροχο γέφυρας μεταξύ 01-12-2022 έως 31-12-2022. Η FP Markets αξιολογήθηκε από την Investment Trends ως η καλύτερη για την ποιότητα εκτέλεσης συναλλαγών 2019
           
            
** / ^^ Ισχύουν όροι και προϋποθέσεις.

             * / ^ Σαβ & Κυρ 08:00am - 16:00pm (GMT+2)
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                Συναλλαγές με υπευθυνότητα: Τα παράγωγα προϊόντα έχουν υψηλή μόχλευση, ενέχουν υψηλό επίπεδο κινδύνου
                και δεν είναι κατάλληλα για όλους τους επενδυτές. Τα χαρακτηριστικά των προϊόντων μας,
                συμπεριλαμβανομένων των τελών και των χρεώσεων, περιγράφονται στα σχετικά νομικά έγγραφα που είναι
                διαθέσιμα στον ιστότοπό μας. Τα νομικά έγγραφα θα πρέπει να λαμβάνονται υπόψη πριν από τη σύναψη
                συναλλαγών μαζί μας. Η FP Markets είναι ένας όμιλος εταιρειών που περιλαμβάνει την First Prudential
                Markets Pty Ltd, έναν ρυθμιζόμενο από την ASIC πάροχο υπηρεσιών διαπραγμάτευσης παραγώγων και Forex (ABN
                16 112 600 281, AFS License No. 286354), την First Prudential Markets Ltd (αριθμός μητρώου HE 372179),
                μια εταιρεία που έχει λάβει άδεια λειτουργίας και ρυθμίζεται από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου
                (CySEC License number 371/18) και την FP Markets LLC. η οποία είναι εγγεγραμμένη εταιρεία του Αγίου
                Βικεντίου και των Γρεναδίνων, Limited Liability Number 126 LLC 2019. Η FP Markets δεν δέχεται αιτήσεις
                από κατοίκους χωρών ή δικαιοδοσιών όπου η εν λόγω διανομή ή χρήση θα ήταν αντίθετη με τους τοπικούς
                νόμους ή κανονισμούς.
            

            
                * / ^ Σαβ & Κυρ 08:00am - 16:00pm (GMT+2)
            

            
                ** / ^^ Ισχύουν όροι και προϋποθέσεις.
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                Thank you for visiting FP Markets

            

            
                The website www.fpmarkets.com is operated by First Prudential Markets PTY Ltd an entity that is not established in the EU or regulated by an EU National Competent Authority. The entity falls outside the EU regulatory framework i.e. MiFID II and there is no provision for an Investor Compensation Scheme. Read T & Cs

                Please confirm, that the decision was made independently at your own exclusive initiative and that no solicitation or recommendation has been made by FP Markets or any other entity within the group.
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